四年级晋级赛A卷答案
1、 填空题。（每题8分，共计64分）
1、600
2、7
3、5
4、138平方厘米
5、8a
6、20      10
7、71
8、52
2、 计算题。（每题10分，共计20分）

9、

  = ...........4分

  = ...........2分

  =...........2分

  = ...........2分
10、 


  =...........3分

  =...........3分

  =...........2分

  =...........2分
3、 解答题。（11～13题每题12分，14题14分，15题16分，共计66分）
11、2小时两人一共走了160千米

所以，两人开车速度和为：（千米/小时） ...........6分

甲乙两地相距：（千米） ...........4分
答：甲乙两地相距480千米。 ...........2分
12、 每班15本,少给2个班,就是少给了15×2=30本 ...........4分
这30本包括，剩下的6本,和每个班多分3本
所以班级有：（30-6）÷3+2=10 （个） ...........4分
科学杂志有：15×10=150（本） ...........3分
答：有10个班，150本科学杂志。 ...........1分
13、 
操场边长：（米） ...........4分

操场面积：（平方米） ...........4分

草坪费用：（元） ...........3分
答：铺满操场所需费用是270000元。  ...........1分
14、 


=...........12分
答：原来四个数的平均数是32。 ...........2分

15、大型卡车运送1吨花费：（元）  ...........3分

中型卡车运送1吨花费：（元）  ...........3分

小型卡车运送1吨花费：（元） ...........3分
尽量用大型卡车便宜



所以用13辆大型卡车最便宜：（元） ...........5分
答：用13辆大型卡车最便宜，花费1950元。 ...........2分
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